COMPITO ELETTROTECNICA 29-09-2016

Allievo Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1:

11 circuito in figura € a regime. Determinare il valore delle correnti Iy, Iy e I3

E] = 2V; E2= 3V; E3= 4V; E4= lV; R1=R2= R4=R1 = 3“; R3= R5= R7= Rg =40; R6= R3= R10=
Ru - R13 - R14 =SQ; L_-_-SlllH; C=1mF

21 By Ry
| -
' (X
| | 4y "3 & R
Ry 4 T ©
3
¢ R4 Rg Ru
Reed SRg
N , {M
R5 ke ZRve T

Esercizio 2:
Dato il seguente circuito, determinare I' andamento temporale di vg..(t)
e,(t) = 22 sin(wt + ’—;) V; e;(t) = V2 cos(wt — g) V: Ri=R;=100); R=R.,=3 }; L;=2mH;
L=SmH; w=314rad/sec; K;2=0.6; C=1mF
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